

BÁNÁTI SPORT

Comitetul Reg FSSR hivatalos lapja :: A testedzés minden ágával foglalkozó sportujság

Előfizetési ár:	SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: Timisoara, Erzsébetváros Str. Feldioara (Kazinczy-utca) 6	Megjelenik minden hétfőn és pénteken délelőtt 10 órakor
Ész. évre 225 Lei	Felélős szerkesztő és kiadó: Dr. ADAMOV DUSAN	A hétfői szám ára 3 Lei
Évre 120 „	Főmunkatárs: BÁRÓ GUDENUS LEÓ	A pénteki szám ára 3 Lei
Yed évre 70 „		

A VIDÉKÉRT

Először emeljük fel szavunkat e lap első hasábján. Nem először hangoztatjuk, hogy a Bánát sportjának fejlődése megveteli a vidék nagy tömegeinek beépítését sportéletünkbe. Ez a munka vár, akik a centrumokban könnyebben megtaláljuk mindennek a módját, mint a sokszor igazán eldugott, elgyógyt és szegény vidék. Ma ugyan már próbálunk nő a vidéki egyesületek áma, minden kis falu próbálkozik sportéletet teremteni magának, akkor is, ha senki sem törődik vele. Ezeket a vidéki egyesületeket kezdte lassan mázbaszítani a központ szervezettsége, a szövetség és most szomorúan kell megállapítanunk, hogy a vidék felszivása megakadt, a vidék el akar ismét szakadni tőlünk, mert úgy látja, hogy azok tőlünk segítséget várni, akikkel közösen nem tud dolgozni, lenéznek és segítség helyett tulságosan igénybe veszik gyakran illanatnyi meggondolatlanságból fakadó tulságos áldozatkészségét. Panaszos levelek érkeznek több helyről is, amelyekről szólnak, hogy a központ nagy anyagi megterheléseket ró a vidékre és mert azokat a vidék nem bírja és mert azt nem igen látják be a központok, hogy a vidék elszakad, elválk és visszaválk primitív sportéletébe. Azt írják a levelekben »szívesen maradnánk a szövetségben, sőt a szomszéd község ujonnan alakult egyesülete is szívesen csatlakozna, de mi néhányan, akik iszta sportszeretettünket már eddig is óval anyagi erőnkön felül fizettük meg, nem bírjuk a tulságos terheket a mindentalan befizetéseket, levonásokat, pénztalásokat és ezért nem marad más választás, mint ismét magunkra maradni, elhagyatott vidéknek megmaradni.« Aról is panaszkodnak e levelekben, hogy a minden rárótt kötelezettségét teljesíti is a vidék, akkor sem látja azt a kööndulatú atyai pártfogást, amelyet méltán megérdemel a központtól. Valamennyik levélben megemlítik például, hogy ha a szövetségi biróval akarják rendezni a mérkőzéseiket, olyan terhek nehezdednek amugy sem erős kasszájukra, hogy azokat anyagi összeroppanás nélkül nem bírják el. A vidéknek még igen gyérszámú sportközönsége van, az egyesületek tagdíja képezi az egyesület minden vagyonát, néha-néha akad egy mecenás, aki megajándékozta valamely felszerelési tárggyal a szertárt, de adminisztrációs költségre igazán nem akad pénz. »Mi is szívesen hozzájárulunk a szövetség költségeinek viseléséhez — írja egy vidéki intéző — de tőlünk csak nem lehet azt követelni, hogy majdnem ugyanannyit fizessünk, mint egyik-másik városi egyesület, amelynek egyes számra van pártoló tagja és tizezreket bevételez egy mérkőzésen.« Ezeket a nagyon fontos anyagi természetű panaszokon kívül okvetlen

meg kell hallgatnunk a vidék egyéb panaszeit is. Többet kellene foglalkoznunk a vidékkel. Állandó propagandaosztályt kellene szervezni a kerületnek a vidék számára. Szolid diétával, vagy esetleg anélkül be kellene utazni sűrűn az egész Bánáságot arra hivatott szakembereinknek, hogy a helyszínen tapasztalják meg hol és mit lehetne tenni a vidék érdekében. A vidéki kis egyesületeket min-

denféle kedvezményekkel kellene a központhoz édesgetni, nem rideg előírásokkal elriasztani magunktól. A vidéki ügyeket szívvél kellene intézni a központban és akkor a szövetség nem is olyan hosszú idő múlva megegyszer annyit sportembert egyesítené magában, megegyszer olyan gazdag és tekintélyes lenne.

CSAPATSZEMLE

Írta: Dr. A. D.

POLYTECHNICUM.

Tisztán a sors szeszélye és a szerény visszavonultság következménye, hogy városunk főiskolai sportja csak a legutóbbi hónapokban lépett ki a nyilvánosság itézőszéke elé. A visszavonultság mindazonáltal nem azt jelenti, hogy az egyetlen falai között tétlenség uralkodik és az egyetemi ifjúságnak — mely széles e világon sport nélkül nincsen meg, — a sportszeretete csak merő fantázia, hanem arra magyarázható, hogy a Politechnikumnak 1920. év novemberében történt megalakulása óta a saját nevelés biztosítása és a közepes tudás elérése volt az alapvető célja és tényezője. Amidőn a nyilvánosság előtt való megjelenésnek e két kelléke biztosítottnak látszott, az új egyesület kivételközött szerény keretei közül (ahol főleg a vivást kultiválták a tél folyamán a kütünő Pellegrini mester vezetése alatt) és kilépett a nyilvánosság elé összemérni erejét a nálánál jóval régebbi keletű sportalakulatokkal. Az egyesület megalakulásának momentuma is az ifjúsági hév és lelkesedés példán felüli esete volt, amikor a tanár és főiskolás diák tanára között matematikai és egyéb magyarázatok közepette felvetnek egy eszmét a sportegyesületé tömörülést és az eszmét tanár és diák még óráközben megvalósítják félretéve minden más tudományos vizsgálódást. A felvetett eszme, a sportfogalmának magasztos hivatása, megtalálta ezzel azt a szoros kapcsolatot a tanár és a diákja között, amelyet más körülményeknél sosem találhatni meg, de amely momentummal a tanár és diák egymáshoz való viszonya a komoly élethivatásra való munkában is a sport eszméje révén tisztázást nyert. Számtalan eset közül ragadtuk ki ezen megnyilatkozását a sportnak annak dokumentálására, hogy az emberi életben, a társadalmi téren mennyire közel hozza a sport az emberek lelkületét. Lalescu volt rectornak ügybuzgalma és sportszeretete hozta létre a Politechnikum sportegységét, mi pedig tovább megyünk, amikor bizton állítjuk, hogy Victor Vlad professzornak a keze is benne kellett, hogy legyen ezen dicséretes »játékban«. A főiskolák megalakulása újabb formátumokat hozott létre oly helyeken, ahol ez-

ideig hiány mutatkozott. A vas- és fémipari iskolások, valamint az erdészeti iskola sem akart alul maradni, azok is siettek egyelőre csak footballcsapat megafakitásával, amiáltal az iskolák közötti sportok léte nyert megtestesülést. Tudja mindenki, hogy a főiskolai sport nélkülözhetlen átmenetet képez a középiskola és az élet igazi munkálkodása közepette üzött testnevelésben. Kellő értéket talált ebben a jelenlegi rector Victor Valcovici, ki a boxolásnak hive, Todorescu vice-rector a tennisz kultiválója, kik a főiskolai ifjúság sportszeretetében aránylagosan osztoznak. Az egyesület elnökének személyét pedig kiben sejthetni, mint Victor Vlad szövetségi elnökben, kinek régebbi főiskolai sportmunkássága tökéletes garanciát nyújt az irányítása mellett működő Politechnikum fellendülésére.

Nem adták fel az atlétikai kultiválását sem, s bár a régi épület udvara nem nyújt valami bő alkalmat ahhoz, úgy a futás, mint a dobó és ugrószámok üzésére megfelelő módon gondoskodás történt. A footballisták száma 26, 30—40-re tehető, kiknek kapuóre Stóhr és Pithia felváltva. Előbbi erős matchet még nem játszott és így érthető, hogy Kozovits Sanyi lövései bezzeg még szokatlanok számára. Utóbbit most próbálja ki az egyesület.

A védelem Jasinszki és Skaleckire van bízva. Mindkettő jó kvalitásokkal rendelkezik. Utóbbi szívesebben játszik a csatársorban, mert elsőrangú lövő is. A halfok Kampián agilitásával, Rosca ügyes fejelésével és technikájával, amit egyébként pótolja lassúságát és Román jó szereléseivel válik ki úgy a támadás, mint a védelemben. A jobbszélén erőtlen beadások jellemzik Opreán játékát, viszont éles lövések mestere Vancu az összekötőben, míg a balszárnyon az aradi gimnáziumi válogatott Neamtu kellő rutin és gyorsasággal huzza maga után a belső csatárokat. Közvetlen partnere Guga az országos válogatott öccse, kinek képességet ezideig még kiforratlanok, de kellő gyakorlat és rutin megszerzésével utoléri bátyját. A centerben az ESE-ből időközben átigazolt lian fog szerepelni.

A tartalékban German és Jónás úgy védő, mint támadó játékos posztján al-

kalmasak. Erdélyi, bánati és besszarábiai ifjak alkotják az együtttest, kik nem számítanak bajnokságra, hanem megelégszenek azzal, ha számukra meglesz adva a sportolás lehetősége, ami a játékosok egyedül mondhatni igen szerény kívánsága.

UNIREA—ESE 2:2 (1:0)

Bíró: dr. Adamov (Kinizsi).

I. oszt. bajnoki.

Az Unirea elbizakodott, lélek nélküli játéka nagy csalódást keltett s majdnem megbosszulta magát a váratlanul nagy lelkesedéssel, önbizalommal s önfeláldozó kitartással küzdő ESE-vel szemben. Mindkét félidőben a többet támadó csapat az Unirea volt, melynek azonban szokatlan blazirtságát a technikai differencia sem tudta egalizálni olyanira, hogy a második félidő nagyobb részében az erzsébetvárosiak kapuja előtt tanyáztak, de eredményt — a ki-egyenlítő gólt — csak igen lassan és későn felelmezve a legnagyobb erőfeszítés árán tudtak csak elérni s a már elvesztettnek hitt két pontból egyet visszacsikarni. Az ESE kellemes benyomást keltett megértő s a legutóbbi sikertelen szereplései után nagy javulásról tanuskodó játékaival, melyért az egész együtttest kivétel nélkül a legnagyobb dicsőret megillet s ha ebben a szellemben folytatják a jövőben is, úgy remény van rá, hogy súlyedő bárkájukat megmenthetik. Az Unireából csak Chambre játszotta ki rendes formáját, a két gólt is ő lőtte. Halmos csak a II. félidőben jött lendületbe, a többiek formán alul debutáltak. Kelemen nem való a csapatba, Ludwig a második gólt védhette volna. Az ESE valamennyi tagja jó volt, mégis külön említésre érdemes Zemler, Teszler és Hrivnyák. Jóval formán felül játszott Schira és Oszlonyay is. Az ESE góljait Teszler és Fisch szerezték meg ügyes enyéni akcióval. Dr. Adamov a tőle megszokott nyugodt precizitással bíraskodott.

Polytechnikum—III. ker. 3:3 (2:2)

Bíró: Schuszter (Kinizsi).

II. oszt. bajnoki.

A főiskolások folyton javuló csapata nemcsak méltó ellenfele tudott lenni a III. ker.-nek, hanem a labdarastartoló eleven játékokkal helyenként felül is multák őket. A III. ker. nyolc emberrel kezd, amit az egyetemiek ügyesen kihasználva Vancu (3 p.) és Jian (7 p.) révén már 2:0-ra vezetnek. Ezután a III. ker. erősen belefekszik a játékba és Rauschen, majd Vázt (25 és 34 perc) góljaival sikerül nekik egalizálni. A II. félidőben a többet támadó fél a III. ker., a veszélyesebb viszont a Polytechnicum volt, amikor is Rosca ismét vezetéshez juttatja a Polytechnicumot, mit csak az utolsó percekben Rauschen egyenlítő ki. Mindkét csapat több gólhelyzetet kiaknázatlanul hagy. Hockelt (Polytechn.), mivel ellenfele után rugott, a bíró kiállította. Schuszter (Kinizsi) nagy jóakarattal és korrektséggel vezette a mérkőzést.

Vidéki eredmények.

Arad. ATE—AMTE 2:1 (1:0). Az ATE megérdemelten szerezte meg első pontjait. Az AMTE ismét igénybe vette fizikai felsőbbségét s nagy része volt a mérkőzés eldurvulásában. Az első gólt már a 2. percben megszerzi az ATE Licker révén. A 3. percben Puskást a bíró utánrugás miatt kiállítja, ugyanerre a sorsra jut később Auer is. A második gólt Murányi szerezte meg Czakót kidriblizve. Ezután az AMTE nagy fölénybe kerül, 3 cornert ér el, az ATE kapus könnyelmű védeése folytán sikerül szépíteni az eredményen.

AMTE II.—ATE II. 7:1 (3:0).

Egyetértés—Hercules 1:0 (1:0).

Hakoah—CFR Gloria 1:1.

Nagyvárad. Törekvés—Nagyszalontai S. C. 3:0 (0:0). NAC—Makkabea 6:0 (4:0). Csunya botrányos mérkőzés, melyen a játékosok önfegyelmetlensége súlyos tettelegességekben nyilvánult. A botrány okozói és hősei Csiri, Koch, Drescher, Grün, Morgenstein és Löwy. Ezek a sajnálatos események mégjobban hozzájárulnak Nagyvárad fejlett sportjának dekadenciájához.

Külföldi eredmények.

Budapest. MTK—Törekvés 4:2. Botrány miatt félbeszakítva.

III. ker.—KAC 1:0.

FTC—Mügyetem 0:0. A MAFC lelkes játékaival méltó ellenfele volt a formájában visszament FTC-nek.

Zugló—MAC 3:0. Zugló állandó fölényben biztosan győz a kritikán alul gyenge MAC ellen.

UTE—VAC 5:0. Ujpest nagy gólarányú győzelme meglepetés.

Vasas—BTC 1:1. A többet és veszélyesebben támadó a Vasasok csapata volt, azonban gólképtelen csatársora miatt eredményt elérni nem tud.

Románia atlétikája.

Irta: br. Gudenus Leó.

(Folytatás.)

V. Erdély, Bánát és Regat.

A távolugrás vonultatta fel aránylag a legnagyobb mezőnyt. Hermes (HTV.) tartja a rekordot 626 cm.-el. Utána Barabás (Vulkán) 623, Nemes (U.) 622, Fischer (TAC) 618 cm.-es eredményt az év legjobb teljesítményei. Hat méteren felüli ugrásra még Nagy János (TAC), Pelle (NAC), Kálmán (NAC), Störzbach (Olympia), Caba (U.), Imre (Haggibor), Zsák (ATE) és Schiller (AAC) mutattak képességet.

A helyből magasugrásban Constantinescu (Stad. Rom.) több ízben igazolta képességeit, 143 cm.-el ő a rekord tulajdonosa. Mellette Glück (ATE) 135 és Barabás (Vulkán) 128 cm.-el következnek.

A helyből távolugrásban több egyforma képességű ugró igyekezett megdönteni a tavalyi bajnok Péter (KAC) 299 cm.-es rekordját. Péter a múlt szezonban nem indult egy alkalommal sem, az ő tavalyi teljesítményét pedig nem sikerült a többieknek elérni. E versenyág legjobbjai Scheirich (Universitatea) 294, Berecz (Kinizsi) 293, Müller 288, Ciocarlan (Braila) 287, Glück (ATE) 280, Schauer (TAC) és Goldenberg (Olympia Bukuresti) 273 cm.-el voltak.

A rudugrás küzdelmében is szép számú atlétánk vonult fel közepes sikerrel. A tavalyi bajnok Vajna (KAC) két alkalommal is felülugrotta rekordját (305) s 310, illetve 317 cm.-rel továbbra is magának okkupálta az elsőséget. Méltó vetélytársa akadt a Brasó-i Pável (Olympia) személyében, akivel a bajnoki viadalon a legszebbet produkálták. Éppen ezen a meetingen ugrotta még ő is a 310 cm.-t. A többiek: Moskovitz (AAC) 300, Steinfeld (Hakoah) 300, Titz (Olympia Brassó) 290, Gencsy (AAC), Barabás (Vulkán) 288, Botár (KKASE), Ádám (ATE) és Fischer (Olympia Brassó) 285 cm.-el következnek.

A hármasugrás is a mostohán kezelt sportágak közé tartozott. Alig néhány atlétánk adta tanujelét e versenyszám iránti kultiváló hajlamának. A bajnokságot (Störzbach (Olympia, Bukuresti) vitte haza 12.72, majd Fischer (TAC) 11.85, Popp Zorilla (Univ.) 11.82, Péter (KAC) 12.08 és Nemes 12 m.-es eredményeikkel zárják be a sort.

A súlyszámokban már nemze viszonylatban is teljesen kielégítő tudunk felmutatni.

A súlydobás ez évi bajnoka Morár Teofil dr. (Univ.) volt 12.68 eredményével, akinek biztosítottnak szó hegemoniáját erősen veszélyeztető fiatalabb generáció egy igen tehetséges sulyatlétája Dávid (KAC), aki fejlődő formát árulva el (12.26, 12.40, 12.50, 12.77) végül az év legjobb eredményét (12.81) sikerült elérnie, a jövő embere, aki rövidesen méteren felül dobók ma ritka és teles kasztjába fog ambíciója révén Elismerésre méltóan szerepelt (ATE) és (12.58), akinek stílusa erénye. Majd Popp Zorilla (Univ.) 11.55, Halmay (A) 11.29 méterrel következnek. 11 m. megközelítve dobta Borbély (N. Keszthelyi (NSE), Pelle (NAC), Bábás (Vulkán), Bubtea (Gloria), Prilesch (Vulkán), Makay (MSE). (Folytatjuk.)

HIREK.

A Kadima házi birkozó versenye tényleg nem várt erkölcsi siker jegyében. A szép számú közönség jelenlétében a verseny nivóját nagyban növelte a meghívott Kinizsi nagyszerű birkozógnak felvonulása.

A Kadima birkozó várakozáson kívül szerepeltek, 5 súlycsoportban 4 és 1 második és 2 harmadik helyezést ér el a vendég Kinizsi 1 első, 4 második és 2 harmadik helyezéssel szemben. Így hogy az elért helyezéseknél sokat leért a Kinizsiből a Kadimába átigaz birkozók szereplése.

A légsúlyban Fuchs II. és Schön, a helyben Vörös, a könnyűben Kleitsch (közép b)-ben Földeák mutattak jó munkát, míg Hecht, Fuchs I., Binder szereplése csalódást keltett. A nehézsúly ambiciózus Weinberger nyerte a többszörös bajnok Vidával szemben. Bismennyre nem akarunk Weinberger munkájának értékéből elvenni semmit, inkább elítélendő Vidának szándékos fekvése, mely még társai előtt is a lényegesebb visszatetszést, sőt megbotrányozást szülte. Ez a sportszerűtlenség s hogysem illetet Vidá ismert képességéhez, hogy mégis megtörtént, az eset eldőlt csak sajnálkozásunkat fejezhetjük.

A versenyközben a két Ördög fivér (Kinizsi) gyönyörű és lendületes fogásokban eléggé bővelkedő iskolabirkózó mutatott be.

A Takács (Kinizsi)—Vida (Kinizsi) majd dr. Adamov (Kinizsi)—Popovits (Kinizsi) párok szintén iskolabirkózás körében tettek bizonyosságot magas technikai tudásukról, a közönség szünni nem akaró ovációja mellett. A siker és érdemfőrése dr. Adamov, aki fáradsággal nem kimélve a legnagyobb ügybuzgósággal készítette elő a Kadima birkozóknak mestermunkája a rövid pár harc alatt már meghozta a maga gyümölcsét.

Részletes eredmények a következők: Légsúly: 1. Fuchs II. (Kadima), Schön (Kadima), 3. Hecht (Kinizsi).

Pehelysúly: 1. Vörös (Kinizsi), Csenki (Kinizsi), 3. Weisz (Kadima).

Könnyűsúly: 1. Kleitsch (Kadima), 2. Tröster (Kinizsi), 3. Vörös II. (Kinizsi).

Közép b): 1. Földeák (Kadima), Binder (Kinizsi), 3. Hegedüs (Kadima).

Nehézsúly: 1. Weinberger (Kadima), 2. Vida (Kinizsi).

Sporthymen. Reiter János a TAC szimpatikus centerhalfja eljegyezte KrobAnnus urhölgyet Perjámosról. Rajná Sándor, a Kinizsi jóképességű játékos tegnap esküdtött örök hűséget Pecco Olga kisasszonynak Nándorhegyen. Mindkét párnak őszintén gratulálunk!

Hirsch Zoltán, a Vulcani Sport Club első csapatának kapusa tragikus körülmények közt meghalt. Ugyanis villanyfépél dolgozva a kicsapó villany oly szerencsétlenül sújtotta, hogy nyomban legzett vele. Hirsch marosvásárhelyi fiú volt, az ottani CFR csapatában játszott s Vulcanra való átigazolása tavasszal lett volna esedékes. A nagy reményekre jogosító játékos halála sportkörökben mély érzésvétet keltett.

Ha szép akar lenni, használjon Mia remet. Dr. Kovács gyógyszerárból.

Marathoni futást rendeztek a minap Bukarestben redukált (nem 40 km. és 200 m., hanem csak 17 kilométer) távon. A győztes ideje feljegyzésre sem méltó, hiszen a tavalyi győztes Belu dr. teljesítményénél 63 perccel rosszabb. Belu dr. tavaly 64 perc 57 mp. alatt tette meg ezt a távot s mint védőt arra sem bízta meg, hogy az ezidei versenyre meghívják, vagy annak terminusáról értesítették volna.

Yes-crème, Shampoo, körömpor és puder ismét békeminőségben kapható. A diáksporttal, mint az ifjusági testnevelés egy igen fontos tényezőjével már foglalkoztunk lapunk hasábjain. Azon kérelmet, hogy a diákság sportbeli tevékenységét karoljuk fel és adjunk helyet minden a diákság sportját tárgyaló sporteseménynek, szívesen teljesítjük, csak egyet kötünk ki, hogy szerkesztőségünk hídejében kapjon értesítést.

Footballisták állóképességének titka a DIANA sörszeszettel való bedörzsölés. Zsidó Lyceum — Állam keresk. isk. válogatott 0:0. Régi rivális mindkét iskola egy a footballban, mint a sport egyéb ágáiban. A két csapatnak a Pátria pályán való szombati találkozása sem hozott döntést az elsőség kérdésében. A lelkesedés a győzelemért oly nagy volt, hogy a nézők közötti tettlegesség sem maradt el. A kereskedelmi vette át a támadó szerepelt, de a helyzet képe hamar megváltozott a Zsidó Lyceum sorozatos támadásaival. A második félidőt is a Lyceum uralja. A 20. percben Leipnik hibájából megítélt 11-est Kerga Szepesi I. kezébe rugja. A 36. percben már a Lyceum rug egy 11-est eredménytelenül. A Lyceumnál Häring, Halle, Szepesi I., Leipnik, a kereskedelminél Orkovy, Schneider váltak ki.

Minden sportember gummikabátot hord. Sportférfiaknak 10% kedvezmény Linoleum Iparnál.

Kozovits Ede (TAC) tanulmányainak folytatása végett Kolozsvárra szándékozott menni s évégből az Univeritateaba kérte átigazolását. Minthogy a terv nem valósult meg, Kozovits is megmarad a zöldfehér színek mellett.

Chmura optikusnál a világot sovíniszta egyleti szemüvegen néző klubtagok szemüvegeiket beszerezhetik.

Az erdélyi kerületi bajnokságok ugy-látszik nem fejeződnek be az őszi szezonban simán. A kolozsvári kerületben oly áthidalhatatlanok az ellentétek, hogy az őszi folyamán már aligha lesz bajnoki mérkőzés. Nagyváradon sincs teljes rend s féltő, hogy ott is kenyértörésre kerül a dolog. A brassói kerület az egyedüli, mely teljesen készen van s becsukhatja a futballpályák kapuit. Itt a Brassovia 4 pont előnnyel van az élen az NSE előtt, míg a II. osztályban az Ivria és a Soimii egyforma pontszámmal hatalmas küzdelmet fognak tavasszal vívni az elsőosztályba való bejutásért. Nálunk még jó néhány mérkőzés van hátra s a korán beköszöntő tél fogja kényszeríteni egyik-másik kényelmeskedő egyesületünket a mérkőzéseknek tavaszra való elhalasztására.

Az angol ligabajnok győzelmét a Woodward labdának köszönhetette. Kaphatók Linoleumnál.

Nagyvárad sportorgánium nélkül. Ismeretes Nagyvárad ama feltűnést keltő szenzációja, hogy a kerület hivatalos lapjától, a Spor'hirlaptól megvonta a hivatalos jellegét, mivel kritikát mert gyakorolni a főtítkár működéséről. Az igazgatótanács az egyik helyi napilapban óhajtott hivatalos közleményeit közzétenni, mire a Spor'hirlappal szolidaritásra határozta el magát Nagyvárad 3 napilapja a Nagyvárad, Nagyvárad Estilap és a Friss Ujság s a szövetséggel szemben kimondták a bojkottot. Így Nagyvárad, — amíg az egyenlenséget nem sikerül eliminálni — sportrovat nélkül marad.

»Sportélet« néven Nagyváradon új sportorgánium létesült. Üdvözljük legújabb lapkollégánkat, mely hisszük velünk karöltve a nemes sportérdekeit fogja szolgálni.

Osztrák—magyar reprezentatív mérkőzés lesz nov. 26-án Budapesten. Ez lesz a két ország ötvenedik találkozása.

Partea oficială.

(Hivatalos rész.)

902/922. sz.

KÖRRENDELET.

Az új igazolási szabályzat utasítása szerint minden leigazolt játékosnak van

- a) egy igazoló lapja és
- b) egy törzskönyvi lapja.

A törzskönyvi lap állandó, mely a játékosnak egész sportműködése alatt megmarad. Az igazoló lap különbözik az eddigi igazoló lapoktól, amennyiben rajta több adat és rubrika szerepel, melyet a játékos új és régi egyesülete és a Com. Reg. tölt ki.

Az utasítás értelmében minden eddig leigazolt játékos részére új igazoló lap és törzskönyvi lap fektetendő fel. Ennek keresztülvitele céljából felhívom az összes affiliált és affiliálás elnyerését óhajtó egyesületet, hogy legkésőbb f. hó 25-ig jelentsék be a főtítkárnak, hány igazoló lapra van szükségük. Minden egyes igazoló lap 1 Leube kerül és ezt kizárólag csak a C. Centralnál lehet megrendelni. A jelenléssel együtt az egyesületek a pénzt is küldjék be Trinksz Rezső, Bega-palota címre, vagy pedig közvetlenül Bucurestibe, de ezt is bejelenteni tartoznak.

A központ intézkedései alapján felhívom az egyesületek figyelmét azon körülményre, hogy amennyiben ezen központi rendeleteket pontosan végre nem hajtják, az affiliált egyesületek közül törölni fognak.

Ezen határidő betartása annyival is indokoltabb, mert f. évi dec. hó 10-ig az új igazoló lapok és törzskönyvi lapoknak készen kell lenniük.

Minden leigazolt játékosnak 50%-os vasúti kedvezményre jogosító (5-ös csoportokban) arcképes igazolványa kell hogy legyen. Fenti adatok bejelentésével egyidejűleg a csapatok jelentsek be ezen szükségletüket és minden arcképes igazolvány fejében külön 2 (kettő) Leit küldjenek be a Com. Reg. pénztárosához.

A lugosi alkerülethez tartozó összes egyesütek mindennemű jelentést csakis az alkerület útján terjesszenek fel, hogy az alkerületnek is módjában legyen a megfelelő nyilvántartásokat felfektetni. Sürgős esetekben közvetlenül fordulhatnak a Com. Reg.-hoz, de ezt is tartoznak utólag az alkerületnek bejelenteni.

A lugosi alkerület felhivatik, hogy a Com. Regionalt érdeklő felterjesztéseket a zonal továbbítsa, mert az indokolatlan visszahagyásokból eredő következményekért felelős marad.

Murarescu
főtítkár.

Subcomisiune de judecată közleményei.

A S. de J. másodfokon újból lefolytatta a tárgyalást a Bihari Sándor ellen beadott vádak ügyében, amelynek eredményeképpen megváltoztatta az alkerület határozatát és Bihari Sándort (Kadima) 1 évre mindennemű sportműködétől felfüggesztette 1923. november hó 17-ig, miután a játékos csábitási szándék fennforgását bebizonyítottanak találta; bebizonyult továbbá, hogy hamis tanuvallomástételre igye-

kezett rábírn Kovács Pátriabeli játékost.

Kovács István (Pátria) játékjogát 6 hónapra felfüggeszti. Büntetése 1923. május hó 17-én jár le, miután a játékos csábitásnak engedett és két írásbeli ellentétes tartalmu nyilatkozatot adott, amivel fegyelmi hatóságait megfélemlíteni igyekezett.

Wolf Pál Pátriabeli játékost a vádak alól felmenti.

Vágó Jenő és Spitz István (Dési Unio) ügyében a S. de J. nem érezte magát illetékesnek itélkezni, miután nevezettek a cluji C. R. illetékessége alá tartoznak. Együttal fentnevezett játékosoknak a Kadima részére kért igazolását elutasítja és pedig azért, mert kérelmük nem felel meg az igazolási szabályzat követelményeinek és fegyelmi ügyükben keletkezett iratok a cluji Com. Reg.-hoz tételnek át.

Ugyanezen ügyből kifolyólag a Pátria elnöke és főtítkára a S. de J. legközelebbi ülésére dec. 1-re megidézettek.

Dr. Nemoianu Iosif
pre edinie.

Szika János
referent.

Legközelebbi főosztályi ülés f. hó 21-én, este fél 7 órakor lesz a Palace-kávéházban.

Jövő hét péntekjén, f. hó 24-én football szakosztályi ülés lesz a Palace-kávéházban este fél 7 órakor.

V. Murarescu
secretar.

A Subcomit. Arbitr. közleményei.

Káldor István bírójelölt felhivatik 50 lei vizsgadíjat 8 napon belül befizetni.

A központ utasítására felkérem az összes szöv. bírót, hogy az új, egységes igazolványokhoz egy 6x9 cm.-es kartonnélküli fényképet, aláírva vasárnapig adjanak be nálam.

A bírótanfolyam első előadását a titkár hétfőn este 8 órakor tartja a Lloyd-pincében. Még aktív játékosok is jelentkezhetnek addig!

Iskolák közötti mérkőzésekre, ha ezt csütörtök estig kérik, szöv. bírót delegálunk.

Tudomásul vétetik Grosz Dezső (Kadima) szövetségi gy. bíró azon bejelentése, hogy működését újra megkezdette.

Minden szöv. bírónak erkölcsi kötelességévé tételik a hiv. lapra — legalább 1/4 évre — előfizetni a titkárnál.

Minden szöv. bírót felhívok, hogy tagdíjhátralékát 8 napon belül rendezze.

Taggyűlést tartunk e hó 23-án, este 8 órakor a Lloyd pincében.

Bíróküldés XI. 21-re: Kinizsi—ESE I. o. bajn., bíró: Kovács (CFR), határbírák: Meixler, Recktewad. Politechnikum—CGCFR II. o. bajn., bíró: Wurfer (Kinizsi), határbírák: Schusster, Keller.

Felhívom a bírók figyelmét arra, hogy aki 2 gyűlésről indokolatlanul, bejelentés nélkül elmaradt: fegyelmi bizottság elé utasítatik.

Bíróvizsgát tartunk e hó 30-án, d. u. fél 4 órakor a Kinizsi pályán. Részt vehetnek: Falb (TAC), Löbl (TMTE), Stangu (Unirea), Kupcsó (CFR), Káldor és Kovács S. I. (III. ker.).

Felhívom azon bírót, kik előléptetést óhajtanak, a központhoz címzett kérésüket, véleményezés céljából adják be a bizottságnak.

Dr. Haas s. k.
titkár.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

Bánati Sport pártoló. A »Románia atlétikája« című cikkünk fenti címtől eltérőleg »Erdély atlétikája« címen 54. számban kezdődött, folytatásait 57., 58. 59. és mai 60-ik számunkban találhatja meg.

Félix, A kötelesség és udvariasabbak voltunk, amikor rossz firkantásait nem közöltük, még kevésbé válaszoltunk arra. Ne foglalkozzék költészettel, de tanuljon meg helyesen írni és értelmes mondatokat leírni, mert csak akkor számíthat arra, hogy sorait szószerint leközzöljük. Ne legyen »rémesen megsértve«, mert 36 sorában 28 súlyos hiba van. Mondani valónk még az, hogy sem attól nem reszketünk, ha írásaival a »Sportvilág«-hoz megy, még kevésbé, ha Brázyval fenyeget, biztosak vagyunk, hogy ott ilyforma üzenet kap »Hagyon Békét Firkantásaival«. A szövetségi bírót nem támadja, még kevésbé »szólítsa fel«, mert a saját felületességéért a bírót nem okolhatja.

MAXIMILIAN WEINBERGERfűszer-, festék- és
gyarmatárak engros

Timișoara III., Bulev. Carol 52.

50 baniért felelősséggel köszörüljük
DOBOS, TIMISOARATEMESI AGRÁR TAKARÉK-
PÉNZTÁR RÉSZV.-TÁRS.
TIMIȘOARA - TEMESVARTELEFON:
6, 14-66.**WINTERNITZ**Női felöltők, kosztümök, blusok,
pongyolák, leányka felöltők és
gyermekruhaáruháza

TIMIȘOARA IV., Bulev. Berthelot 27

Drachster Vilmos

ékszerész

TIMIȘOARA
Belváros, Str. Mercy 8.PALLAS TELEFON 1348-1349.
Timișoara I., Lloyd-sor
BANK ÉS KERESKEDELMI
RÉSZVÉNYTARSASÁGGummi - tornák, tornafelszerelések,
sakk- és domino - játékok
és sok változatos társasjátékLáng Vally iparművészeti és
játékárú üzletében
a Városháza mellett.**ARNOLD SCHULTZ
EXPORT - IMPORT**

in Kolonial- u. Farbwaren



Telefon 7-70

TIMIȘOARA

A. ZamfirescuBonbor- és Biscuitgyár R.-T. Timișoara.
Legfinomabb készítményei elvitathatatlanul a
jelenkor legkedveltebb édességei!
A bukaresti törzsgyár kiváló csokoládétermé-
kei állandóan raktáron.**BOROLIN** a sportsmenek legkedvel-
tebb masszírozó szereEgyedárusító „PÁTRIA”
Kereskedelmi Ház R. T.

Timișoara, I. Bul. Regina Mária. — Telefon 16-02.

Sportladyk KEDVENCZ
osemegéje a**Kandia**

bonbon

ZSÁK ZSINEG PONYVA

Kapható

HAVAS DEZSO üzletében
Josefin Fióküzlet Lugos

Sürgönczim Jutá Timișoara :: Telef. 12-74

Herma-
cipőtmég attélak
sem képesek
elszakítani!Gyári áron a
legolcsóbban
vásárolhat**Schojbert**

divatáruházban, Timișoara-Fabrica, Strada Daclor (Fő-utca)

Neumann József

fűszernagykereskedés

TEMESVÁR-JÓZSEFVÁROS, Scudier-tér 1.
Telefon 4-29.Legolcsóbb
bevásárlási forrás**DÉNES ÉS POLLÁK**

nődivatáruház

TEMESVÁR - GYÁRVÁROS.

Telefon 24.

Telefon 24.

Luzsi-nál Lloyd
sor
kaphatók a legjobb csemegék**Fischer & Co.**Import-export- és általános
bizományi ára-beraktározás

Timișoara I,

Strada Eugen de Savoya (Strada Vasile
Alexandri 8). Telefon 13-55.**KÖZPONTI BANK VÁLTÓÜZLET**

ÉS

KERESKEDELMI RÉSZVÉNY-TÁRS.Timișoara-Belváros, Strada Alba Iulia 9.
Mühle-ház. Telefon: 15-15, 15-33.**Breuer Jenő Temesvár**

Józsefváros, Str. Bonnaz 14

TELEFON 10-98.

A welsi „Triumph” zománcz takaréktűzhely
és kályhák gyári lerakata Románia területére.
Eredeti Alfa Laval separatorok és modern
tejgazdasági berendezések gyári lerakata.
:: Sportegyesületi tagoknak kedvezmény. ::

Allapítva 1874. Telefonok 180, 384, 1343.

Tornóczy Zsigmondnemzetközi szállítási vállalat
Timișoara — Temesvár**CHMURA**

OPTIKAI INTÉZET

TIMIȘOARA, SZENT GYÖRGY-TÉR

Optikai-, foto- és sportcikk gyári raktára

Temesvári Bank és Kereskedelmi R.-T.Képvis., Banca Marmorosch, Blank & Co. S. A. Bucuresti.
Saját tőke 36 millió Lei Alapított 1906-ban.Az összes bankműveletek
legelőnyösebb keresztülvezetése.**„IRIS” Autógarage R. T.**Bérrautók, autójavítások olcsón és garancia mellett.
TIMIȘOARA, Begabalsor. Telefon 15-61Nemzetközi szállítási
vállalat**Gerstmayer & Denhof**

Timișoara

I., Strada V. Alexandrie 8. II.
— Interurban: Telefon 958. —Rendszeres gyűjtőforgalom, Német-,
Ausztria-, Cseh-, Olasz-, Magyaror-
szágból fix díjtételek mellett. Kép-
viselve a Continens minden nagyobb
városában.**Klein, Dénes és Társa**

Cégtulajdonos: KLEIN DÁVID

textiláru
nagykereskedés**Timișoara****KLEIN & NAFTALY TIMIȘOARA**

Józsefváros, Bulev. Berthelot (Kossuth Lajos-utca) 13

Olcsó versenyen kívüli árak
Naponta újdonságok érkeznek
Nagy raktár női divat ruhábanFolytatólagos használatnál
elsőrangú gyógyhatású a
temesvári barna
dupla maláta**Corvin-sör**Az igazi sörismerő
kedvenc söre a pilseni
módra
főzött temesvári**Casino-sör**